

apel Bülten

EYLÜL / SEPTEMBER 2020

SAYI: 9

www.betakimya.com.tr

BETA KİMYA
SANAYİ VE TİCARET A.Ş.



BETA KİMYA A.Ş. GEBKİM KAMPÜSÜ TEMEL ATMA TÖRENİNİ GERÇEKLEŞTİRDİK



İKMİB'den Haberler



Türkiye'nin ilk dijital "İhracatın Yıldızları Ödül Töreni" düzenlendi.

Sayfa 4

Mitreapel Hunter



Yeni Mitreapel Hunter ile mikrop ve bakterilere geçit yok!

Sayfa 14

Genel Bakış: Ar-Ge



Ar-Ge Bir Masraf Kalem Değil Bir Kültür Meselesidir.

Sayfa 16

04-05 İKMİB ÇALIŞMALARI



Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Adil Pelister'in İKMİB çalışmalarından kısa kısa.

06 YURTDIŞI BAYİ RÖPORTAJI

Yurtdışı bayimiz, SMART WOOD'dan Niyazi Hasan Abdül Gawad Hassan ile bir röportaj gerçekleştirdik.



07 YURTIÇİ BAYİ RÖPORTAJI



Yurtiçi bayimiz, Mina Akseuar'dan Gökhan Becer'in ofisine konuk olduk.

08-11 GEBKİM TEMEL ATMA TÖRENİ

BETA Kimya A.Ş. olarak, Ortadoğu ile Doğu Avrupa'nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisinin temelini attık.



12-13 TEKNİK PAZARLAMA



Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımız "SAHA"nın nabzını tutmaya devam ediyor.

14 BETA KİMYA'NIN EN YENİ ÜYELERİ

Yeni Mitreapel Hunter Antibakteriyel Sprey Dezenfektan ile mikrop ve bakterilere geçti yok!



16 GENEL BAKIŞ: AR-GE



Ar-Ge bir masraf kalemi değil bir kültür meselesidir.

17 GENEL BAKIŞ: PURFACT



Türkiye'de bir ilk olarak tamamen yerli üretim olan (PUR) Reaktif Hotmelt ürünü geliştirmekle beraber seri üretimlerine başladık.

18 İNSAN KAYNAKLARI

Şirketimiz bünyesinde "İş Sağlığı ve Güvenliği Konulu Resim Yarışması" düzenlendi.



20 KATILACAĞIMIZ FUARLAR



Yurtiçi ve yurtdışında çeşitli fuarlarda yerimizi aldık.

apel Bülten

İmtiyaz Sahibi

Beta Kimya San. ve Tic. A.Ş. adına
Cihat Sayacı

Genel Yayın Yönetmeni

Aykut Engin

Yayın Kurulu

Hülya Karakuş
Sadettin Ay
Yalçın Yaşar

Editör

Soner Özbuğa

İçerik ve Dizgi

Özgür Şengelen

Grafik Tasarım

Ergin Solmazsoy



Değerli BETA Kimya A.Ş. Ailesi,

34 yıldır Türk kimya sektörüne ve ülkemize değer katmak için üretmeye, büyümeye ve yatırımlarımıza devam ediyoruz. İlk günkü heyecanla, hem yerel hem de küresel anlamda yeniliklere imza atarken, paydaşlarımızdan aldığımız güç ile yolumuza emin adımlarla ilerliyoruz.

Tüm dünyayı etkisi altına alan COVID-19 pandemisinde dahi ne üretimden, ne de yatırımdan asla vazgeçmedik. Çünkü üretmek, büyümek ve daha iyisini başarmak bizim şirket genlerimizde var. Koronavirüs salgını döneminde bile, 1 ay gibi kısa bir sürede Mitreapel Hunter Antibakteriyel Sprey Dezenfektan ürünümüzü geliştirdik. Böylece, tamamı Türk mühendislerimizden oluşan Ar-Ge ekibimizle birlikte, sağlık sektörüne yönelik yeni bir ürün grubuna da adım attık. Yüksek kalite, kullanım kolaylığı, akıllı tasarım ve maksimum faydayı bir arada barındıran yeni sprej dezenfektan ürünümüz, tüketicilerin de beğenisi kazandı. Bu açıdan değerlendirildiğimizde, ne kadar proaktif ve fayda odaklı bir şirket olduğumuza bir kez daha ispatlamanın mutluluğunu yaşadık.

Şimdi de, üretim teknolojilerinden Ar-Ge'ye kadar pek çok alanda BETA Kimya A.Ş. için dönüm nok-

tası olacak, kilometre taşı niteliğinde dev bir yatırıma imza atmanın heyecanını yaşıyoruz. GEBKİM – Kocaeli Gebze V (Kimya) İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nde, 315 milyon TL'lik yerli yatırımla, Ortadoğu ile Doğu Avrupa'nın en büyük yapılandırıcı ve tutkal üretim tesisinin temelini atmanın gururu ve heyecanı içindeyiz.

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mustafa Varank, T.C. Ticaret Bakanı Ruhsar Pekcan, TİM Başkanı İsmail Güllü ve BETA Kimya A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanımız Adil Pelister'in teşrifleriyle temelini attığımız BETA Kimya GEBKİM Kampüsü, sadece şirketimiz için değil, aynı zamanda sektörümüz ve ülke sanayimiz için de son derece kıymetli bir yatırım.

Kendi öz sermayemizle hayata geçecek yeni entegre üretim tesisimizde, silanla termine edilmiş yeni MS teknoloji yapılandırıcıları ve Türkiye'de ilk defa tamamen yerli olarak üreteceğimiz PUR Hotmelt ürünlerini üreteceğiz. Ar-Ge Merkezi Belgesine sahip, tamamı Türk mühendislerden oluşan inovasyon üssümüzü, BETA Kimya GEBKİM Kampüsü'nde tam 7 kat büyötmeye hazırlanıyoruz. Savunma ve havacılık gibi milli açıdan stratejik öneme sahip sektörlerin yanı sıra otomotiv, ambalaj, yapı ve mobilya sektörlerine özel olarak geliştireceğimiz yeni nesil inovatif ürünlerle, BETA Kimya'yı geleceğe taşımaya hazırlanıyoruz.

Yıllık 150 bin ton üretim kapasitesine sahip olacak yeni entegre tesisimiz ile 500 kişiye istihdam sağlayacak ve yüksek katma değerli 5 yeni ürün kategorisine daha adım atacağız. LEED sertifikalı, doğa dostu yeşil bina teknoloji üretim kampüsümüz, toplam 50 bin m² üzerine kurulu, 35 bin m²'lik kapalı alana sahip dev bir entegre üretim tesisi olarak sadece ülkemizin değil, yakın coğrafyanın en modern kimya tesislerinden biri olacak.

Devletimizin ve Bakanlıklarımızın bizden beklediği, sanayide dijital

dönüşüm hamlesinin en güzel örneklerinden birine imza atmanın, ülkemize ve kimya sektörüne değer katacak bir adımın gururunu yaşıyoruz. Önümüzdeki bir yıl içinde faaliyete alacağımız yeni üretim tesisimiz ile geleceğin dijital üretim teknolojilerine de bugünden hazır olacağız. Tamamen Endüstri 4.0 teknolojisiyle kurguladığımız BETA Kimya GEBKİM Kampüsü, Endüstri 5.0 teknolojisine hazır altyapısıyla da bizi geleceğe taşıyacaktır.

Bugün, yüzde yüz yerli ve öz sermayeye sahip güçlü şirket yapımız ile dünya çapında beş kıtada, 75 ülkeye ihracat gerçekleştirme başarısı gösteren büyük bir aileyiz. İnovasyon odaklı kurum kültürümüz ile Türkiye'nin Ar-Ge'ye en çok yatırım yapan 250 şirketi arasında yer alırken, aynı zamanda Turquality programından aldığımız destek ile Türk kimya sektörünün bayrak taşıyıcı şirketlerinden biri konumundayız. Ve ne mutlu ki; bu başarı hepimizin.

Bizi her zaman daha iyisini yapmak için motive eden, küresel hedeflerimize ulaşmamızda pay sahibi olan tüm paydaşlarımıza, BETA Kimya Ailesi adına teşekkür ediyorum. En büyük teşekkürü de, değerli çalışma arkadaşlarıma ediyorum. Hangi koşulda olursa olsun, üretme heyecanı yüksek ve işine dört elle sarılan çok kıymetli bir ekibe sahibiz. Ümit ediyorum ki; çalışma arkadaşlarımızla birlikte BETA Kimya Ailesi için yüksek katma değer oluşturacak pek çok yeniliğe, yine birlikte imza atacağız.

Yeni üretim tesisimiz BETA Kimya GEBKİM Kampüsü'nün açılışında da sizlerle bir arada olmayı umuyor, hepimize sağlık ve huzur dolu günler diliyorum.

Saygılarımla.

Cihat Sayacı

Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü

İHRACATIN YILDIZLARI ÖDÜL TÖRENİ

T.C. Ticaret Bakanı Sayın Ruhsar Pekcan'ın online olarak teşrif ettiği, TİM Başkanı Sayın İsmail Güllü'nün katılımı ile Türkiye'nin ilk dijital "İhracatın Yıldızları Ödül Töreni" düzenlendi.

Kimya sektörünün ihracatında çok önemli yere sahip 28 kategoride 140 firmanın ihracat sıralaması açıklandı.

Adil Pelister, "Bizlerden desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen başta Ticaret Bakanımız Sayın Ruhsar Pekcan ve TİM Başkanımız Sayın İsmail Güllü olmak üzere bu başarıda emeği geçen tüm üyelerimize ve paydaşlarımıza teşekkür eder, ödül alan tüm ihracatçılarımızı canı gönülden kutlarız." dedi.



SN. MUSTAFA VARANK'I ZİYARET

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mustafa Varank ile makamında görüşerek, Kimya sektörünün beklentilerini dile getirdi.

Türkiye'de üretilmeyen ve ithalatı yapılan hammadde ve yarı mamul kimyasalların ülkemizde üretilmesi ile ilgili Bakan Yardımcısı Sayın Hasan Büyükdede'nin katkı sağladığı ve desteklediği görüşmede taleplerini iletti.



SN. MUSTAFA ŞENTOP'U ZİYARET



Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına yeniden seçilen Prof. Dr. Sayın Mustafa Şentop'u makamında ziyaret eden İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, hayırlı olsun dileklerini iletti.

Türk kimya sektörü ve ihracatımız hakkında kendisine bilgi arz ederek, İKMİB olarak projelerinden bahsetti.

İKMİB'den bir ilk!

11-22 Mayıs 2020 tarihleri arasında gerçekleştirilen Sanal Ticaret Heyetinde yapı malzemeleri, yapı kimyasalları ve boya sektörlerinden 12 ihracatçı firma; Kolombiya, Meksika, Panama, Ekvator, Şili dahil olmak üzere 10 Latin Amerika ülkesi ile video konferans toplantıları gerçekleştirdi.

Seyahat ve ticaret kısıtlarının yaşandığı bu zorlu pandemi sürecinde türk ihracatçıları sanal ortamda potansiyel alıcılar ile bir araya geldi.

Adil Pelister, "Katılımcı tüm Kimya İhracatçısı firmalarımıza başarılar diler, Ticaret Bakanlığımıza ve TİM'e desteklerinden dolayı teşekkür ederim." dedi.





Merhabalar, öncelikle röportaj teklifimizi kabul ettiğiniz için teşekkür ederiz. Sizi ve firmanızı tanıyarak başlayalım.

Öncelikle Apel Bülten'in Eylül sayısında bize yer verdiğiniz için teşekkür ederim. Ben, Ni-yazi Hasan Abdül Gawad Has-san. Yükseltilmiş zemin uygulamalarında kullanılan HPL kaplı zeminlerin ithalatı ile başlayan serüvenimizde, Türkiye'den de ağaç işleme makinaları üreticisi bir firma ile çalışmaya başladık.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar süredir çalışmaktasınız, bu süreç ne zaman başladı?

Halihazırda sattığımız ürünlerin yanında, başka ürün gruplarında da satışlar yapmayı planladığımız andan itibaren

Beta Kimya, ürün kalitesi ve müşteri ilişkilerindeki üstün başarılarıyla beklentilerimizi aştı.

güvenilir ve işini bilen üretici firma arayışına başladık. Zamanla Türkiye'den de birçok firma ile görüşme yaptık. Ancak en çok Beta Kimya ile ortak paydada buluşabildik.

Süreç içerisinde firma yetkililerinden Saygın Bey ve Ebubekir Bey'in göstermiş olduğu misafirperverlik ile ürünlerine olan hakimiyetlerini de gördükten sonra Beta Kimya ile çalışmamızın doğru olacağını düşündük. Çalışmaya başladığımız andan itibaren, verdiğimiz karardan asla pişman olmadık. Bu da, ne kadar doğru bir iş birliğine imza attığımızı gösteriyor.

Beta Kimya A.Ş.'den beklentileriniz nelerdir?

Ne mutlu ki; ürün kalitesi ve müşteri ilişkileri noktasında Beta Kimya daima beklentilerimizi aşmayı başardı. Şimdi ise beklentimiz, Mısır ve çevre ülkelerdeki pazarlarda daha çok talep edilen ürünler üzerine yoğunlaşılması. Gerek ürün çeşidi, gerekse fiyatlandırma ve pazarlama aksiyonlarında biraz daha farklı ve yeni adımlar atılabilir diye düşünüyorum.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kullanan son tüketicilerden aldığınız geri bildirimler oluyor mu? Bizimle paylaşabilir misiniz?

Beta Kimya ile çalışmadan önce, bölgemizdeki tüketicilerden Apel ve Mitreapel ürünlerinizle ilgili kullanıcı yorumları alıyorduk. Açıkçası ürün kalitesi açısından hiçbir zaman bizi mahçup etmediniz. Dolayısıyla şunu rahatlıkla söyleyebilirim ki; Mısır'daki müşterilerimizden BETA Kimya için her zaman olumlu geri dönüş alıyoruz.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.'ye iletmek istediğiniz, söylemek istediğiniz bir konu var mıdır?

Çalışmaya başladığımız ilk günden itibaren her zaman yanımızda olduğunuz için hem şahsım hem de firmamız adına sizlere teşekkür ederim. Umarım, önümüzdeki dönemde de yeni ürünlerinizle birlikte daha büyük hacimlerde çalışmalar gerçekleştirebiliriz. Beta Kimya Ailesine sevgi ve selamlarımı iletiyor, sağlıklı günler diliyorum.





Merhaba, öncelikle röportaj teklifimizi kabul ettiğiniz için teşekkür ederiz. Bizlere biraz kendinizden ve firmanızdan bahsedermisiniz?

Öncelikle bu röportaj teklifiniz için teşekkür ederim. Beta kimya gibi sektöründe söz sahibi olan köklü bir firmanın, böyle faydalı bir yayınında yer almak bizim için ayrı bir mutluluk oldu. Ben Mina Aksesuar'ın sahibi Gökhan Becer. Kısaca kendimden bahsetmem gerekirse, yaklaşık 20 yıldır bu sektörde aktif olarak çalışmaktayım. Satış temsilcisi olarak başladığım iş hayatıma, farklı firmalarda benzer pozisyonlarda görev almamın sonrasında, 2013 yılında Mina Aksesuar'ı kurarak devam ettim.

Başlıca mobilya aksesuarı ve inşaat sektörlerine hizmet vermekteyiz. Mina Aksesuar olarak toplamda 6 çalışmamız bulunuyor. Farklı firma bayiliklerimizle beraber, İstanbul-Anadolu Yakası ağırlıklı olmak üzere, Anadolu'nun tamamına hizmet veriyoruz. Kaliteli ürün ve hizmetleri en uygun fiyata sunuyor, bu sebeple de daha çok tercih edildiğimize inanıyoruz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar süredir çalışmaktasınız, bu süreç ne zaman başladı?

Beta Kimya sektörde bilinen bir firma olduğu için, ilk olarak kendileri ile bizzat ben iletişime geçtim. Ticari ortaklığımız bu şekilde başladı. Yaklaşık 6 yıldır da, her sene büyüyen bir ivme ile ticaretimize devam

Yüksek rekabetin olduğu bu sektörde, iş ortaklarının korunması ve desteklenmesi, bizim için çok önemli.

ediyoruz. Kalitesinden ödün vermeyen ve her geçen yıl birbirinden farklı ürün gruplarını bünyesine katan Beta Kimya ile çalışmaktan dolayı çok memnunuz. İstikrarını koruması ve sorun yaşamayacağımızı bildiğimiz ürünleri satmaktan dolayı ayrıca çok mutluyuz. Yerli ve milli bir firma olmasının da, Beta Kimya'yı tercih etmemizde etkili olduğunu belirtmek isterim. Özellikle kurumsal şirket yapısı ve ticari etik değerlerine önem vermesi, bizim için de en önemli kriterlerin başında geliyor.

Beta Kimya A.Ş.'den beklentileriniz nelerdir?

Açıkcısı BETA Kimya GEBKİM Kampüsü yatırımınız, üretim açısından beklentilerimizi son derece arttırdı. Özellikle, 2020 yılında yaşanan pandemi sürecinde tüm sektörlerde yaşanan durgunluğa rağmen attığını bu değerli adımı gönülden tebrik ediyorum. Yeni üretim tesisinizi faaliyete girmesi ile birlikte, ürün portföyünüzün daha da genişleyeceğini düşünüyorum. Hızın çok önemli olduğu bir dönemde, artan kapasitenizin, iş ortaklarınızın da elini güçlendireceğini düşünüyorum.

Rekabetin çok yüksek olduğu sektörümüzde, iş ortaklarının da hem korunması, hem de desteklenmesi bizim için de son derece önemli. Hızlı aksiyon, hızlı sevkiyat ve rekabeti destekleyici kampanyaların olması bu anlamda artı güç olacaktır. Bayilik sisteminin daha düzenli ve destekleyici olması ise en büyük beklentimizdir.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kullanan son tüketicilerden aldığınız geri bildirimler oluyor mu? Bizimle paylaşabilir misiniz?

Elbette müşterilerimizden düzenli olarak görüş alıyor ve geri bildirimleri değerlendiriyoruz. Zaten kalitesi ile ön planda olan Beta Kimya

ürünleri, genel anlamda çok beğeniliyor. Özellikle Tutkal ürünleri için pozitif geri dönüşler alıyoruz. Marka olarak öncelikle Apelin istenmesi ve tercih edilmesi, iş ortağınız olarak bizi de oldukça memnun ediyor. Ürün portföyünüze kattığınız yeni ürünlerde de gayet başarılı olduğunuza inanıyorum. Az önce bahsettiğim gibi yerli ve milli bir marka olması ve bizim de satışta bu özelliğinizi vurgulamamız, müşteri için de tercih sebebi oluyor.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.'ye iletmek istediğiniz, söylemek istediğiniz bir konu var mıdır?

Bize bu imkanı verdiği için Beta Kimya Ailesine çok teşekkür ediyorum. Tüm çalışma arkadaşlarınıza en içten duygularıyla başarılar diliyorum.



BETA KİMYA A.Ş., ORTADOĞU İLE YAPIŞTIRICI VE TUTKAL ÜRETİM



Pelister: "BETA Kimya A.Ş. Gebkim Kampüsü, yüksek

Türkiye'nin en köklü kimya şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., Ortadoğu ile Doğu Avrupa'nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisinin temelini attı. BETA Kimya GEBKİM Kampüsü'nün temel atma töreni, T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mustafa Varank, TİM Başkanı İsmail Güle, BETA Kimya A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Adil Pelister ve BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı'nın katılımlarıyla gerçekleşti.

**315 MİLYON
TL'LİK YERLİ
VE MİLLİ
YATIRIM**



**500
KİŞİLİK
İSTİHDAM**

E DOĐU AVRUPA'NIN EN BÜYÜK TİM TESİSİNİN TEMELİNİ ATTI

KAMPÜSÜ
TMA TÖRENİ
7.2020



“k katma değer yaratma vizyonumuzun bir ürünü”

315 milyon TL'lik yatırım bedeli ile Türk kimya sektöründe ilk kez yerli ve milli olarak üretilecek yüksek teknolojiye yeni nesil yapıştırıcıların üretim üssü olmaya hazırlanan BETA Kimya GEBKİM Kampüsü, yıllık 150 bin ton üretim kapasitesi ile faaliyet göstererek 500 kişiye istihdam sağlayacak.

BETA Kimya A.Ş.'nin sanayide dijital dönüşüme tamamen uyumlu altyapı ve LEED sertifikasına sahip yeşil bina teknolojisi ile projelendirilen yeni entegre üretim tesisi BETA Kimya GEBKİM Kampüsü, otomotiv, savunma ve havacılık gibi pek çok stratejik sektörde kullanılmak üzere yüzde yüz yerli ve milli inovatif ürünler sunacak.

BETA Kimya Gebkim Kampüsü ile kimya sektörüne ve Türk sanayisine yeni bir değeri daha kazandıracaklarını belirten BETA Kimya A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Adil Pelister, “BETA Kimya olarak 34 yıldır büyüme, üretmeye ve daima yüksek katma değer yaratmaya odaklandık. Apel ve Mitreapel mar-

kalarımız ile 5 kıtada 75 ülkeye ihracat gerçekleştiren, 9 farklı kategoride yaklaşık 150 ürün ile mobilyadan otomotive, tekstilden inşaat ve hatta COVID-19 pandemisiyle birlikte sağlığa kadar hayatın pek çok alanına dokunan büyük bir sanayi ailesi olmayı başardık. Bugün, temelini attığımız BETA Kimya

Gebkim Kampüsü de, yüksek katma değer yaratma heyecanımızın bir ürünü. Yüzde yüz yerli ve öz sermayeye sahip, 315 milyon TL'lik bir yatırım bedeliyle devreye alacağımız yeni entegre tesisimiz, Ortadoğu ve Doğu Avrupa'nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisi olacak.” dedi.

“500 kişiye
istihdam
sağlayacak
ve 5 yeni ürün
kategorisine
adım
atacağız”

**LEED
SERTİFİKALI VE
ÇEVRE DOSTU
YEŞİL BİNA
TEKNOLOJİSİ**



BETA Kimya GEBKİM Kampüsü ile Türkiye'nin stratejik sektörlerine yönelik yerli ve inovatif ürünlere odaklanacaklarını ifade eden Adil Pelister, “Yıllık 150 bin ton üretim kapasitesine sahip olacak yeni entegre tesisimiz ile 500 kişiye istihdam sağlayacak ve yüksek katma değerli 5 yeni ürün kategorisine daha adım atacağız. LEED sertifikalı, doğa dostu yeşil bina teknolojili üretim kampüsümüz, toplam 50 bin m² üzerine kurulu, 35 bin m²'lik kapalı alana sahip dev bir entegre üretim tesisi olarak sadece ülkemizin değil, yakın coğrafyanın en modern kimya tesislerinden biri olacak. Devletimizin ve Bakanlıklarımızın bizden beklediği, sanayide dijital dönüşüm hamlesinin en güzel örneklerinden birine imza atmanın, ülkemize ve kimya sektörüne değer katacak bir adımın gururunu yaşıyoruz. Önümüzdeki bir yıl içinde faaliyete alacağımız yeni üretim tesisimiz ile geleceğin dijital üretim teknolojilerine de bugünden hazır olacağız.” diye konuştu.



**%100
YERLİ VE
MİLLİ**



**YILLIK
150 BİN TON
ÜRETİM
KAPASİTESİ**

Sayacı: “Yeni nesil PUR Hotmelt yapıştırıcıları ilk defa yerli olarak üreteceğiz”

Türkiye'nin Ar-Ge'ye en çok yatırım yapan 250 şirketi arasında yer aldıklarını ve daima inovatif ürünlere odaklandıklarını dile getiren BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı, “BETA Kimya GEBKİM Kampüsü'müz ile Türk kimya sektörü açısından büyük önem taşıyan, dijital dönüşüm ilkelerine tamamen uyumlu modern bir entegre üretim tesisi projesine imza atıyoruz. BETA Kimya olarak, 34 yıldır Ar-Ge ve inovasyondan güç aldık ve kendimizi yüksek teknolo-

jili ürünler geliştirmeye adanmışız. Yeni entegre tesisimizde Ar-Ge için önemli bir yatırım hamlesine de imza atıyoruz. Ar-Ge Merkezi Belgesine sahip, tamamı Türk mühendislerden oluşan inovasyon üssümüzü, burada tam 7 kat büyötmeye hazırlanıyoruz. 50 kişilik bir Ar-Ge ekibiyle, silanla termine edilmiş yeni MS teknolojili yapıştırıcılar ve ilk defa tamamen yerli olarak üreteceğimiz PUR Hotmelt ürünlerine adım atacağız. Savunma ve havacılık gibi milli açıdan strate-



jik öneme sahip sektörlerin yanı sıra otomotiv, ambalaj, yapı ve mobilya sektörlerine özel olarak geliştireceğimiz yeni nesil inovatif ürünlerle, BETA Kimya'yı geleceğe taşıyacağız.” dedi.

NURUS ZİYARETİ - ANKARA



17-18 Ağustos 2020 tarihlerinde, Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımızdan Aykut Engin ve Soner Özbuğa, Yurtiçi Satış Ekibi ve Uluslararası İş Geliştirme Yöneticisi Alper Pelister ile birlikte Ankara'daki yeni satış kanalları ve müşteri ilişkilerini geliştirmek amacı ile bir dizi saha ziyaretler gerçekleştirildi.

Bu ziyaretler kapsamında, müşterilerimiz tarafından ürün denemelerinin gerçekleştirilebilmesi için numune gönderimleri sağlandı. Ürün optimizasyonu konusundaki çalışmalarımız hızla sürüyor.

ÜMİT BİSİKLET - İSTANBUL

10 Haziran 2020 tarihinde Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımızdan Ürün Yönetimi Uzman Yardımcısı Özgür Şengelen ile Yurtiçi Satış Ekibimizden Kurumsal Satış Temsilcisi Gökhan Özbek, kurumsal müşterilerimizden Pierre Cardin Mobilya'dan gelen hızlı yapıştırıcı ürün geri bildirimini için müşteri ziyaretinde bulundular.



MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI ZİYARETLERİ - ANKARA

Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımızdan Aykut Engin ve Soner Özbuğa, Ankara'daki Milli Savunma Bakanlığı'na bağlı Tersaneler Genel Müdürlüğü'nde yeni iş birliği ziyaretlerinde bulundular.

Haziran-Temmuz ayları arasında gerçekleştirilen görüşmelerin ardından, mevcut ürün gamımız içerisinde bir dizi ürün denemesi yapıldı. Bu doğrultuda yürüttüğümüz iş geliştirme faaliyetlerimiz kapsamında, yeni ürün çalışmalarımız başladı.

Beta Kimya A.Ş. olarak, savunma sanayi alanında kullanılan ürünlerin yerleştirilmesi için daima sektörün yanında olacak, Ar-Ge ve inovasyondan aldığımız güçle birlikte yerli ve milli ürünlerimizi ülkemize kazandıracamız.



AMERİKA EĞİTİMİ - FEX GLOBAL



Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımızdan Soner Özbuğa ile İhracat Departmanımızdan Saygın Oğhan ve Gizem Karakoç, Amerika Bayimiz Fex Global firmasından Tamer Öpçin ve Muharrem Benasse'ye, İkitelli Merkez Ofisimizde ürün eğitimi verdiler. Ardından, online olarak gerçekleştirilen ürün eğitimleri ile devam edilerek, yeni ürünler üzerine çalışmalar yapılmıştır.

POLONYA EĞİTİMİ - BLUE HYDROLIC

Haziran ve Temmuz aylarında, Pazarlama ve İş Geliştirme Müdürlüğümüze bağlı Teknik Pazarlama ekibimiz tarafından; ürün tanıtımı, teknik bilgilendirme kapsamında online ortamda Polonya bayimiz BlueHydrolic firmasından Emre Candemir ile bir dizi toplantılar gerçekleştirildi. Bu kapsamda, kendilerine detaylı ürün eğitimleri verildi. Önümüzdeki dönemde de eğitim faaliyetlerimiz devam edecek.



LATİN AMERİKA ÜLKELERİ SANAL TİCARET HEYETİ



Tüm dünyayı etkisi altına alan COVID-19 pandemisi sebebi ile fuarlar da online platformlara taşındı. Bu sebeple Kolombiya'da gerçekleştirilmesi planlanan ticaret heyet toplantıları ertelenmek zorunda kalmıştır. Yapılan görüşmeler sonucunda ise online mecralarda Webinar olarak, Kolombiya'daki sektör profesyonelleri ile bir araya gelindi.

İlki gerçekleştirilen LATİN AMERİKA ÜLKELERİ SANAL TİCARET HEYETİ'ne, Pazarlama ve İş Geliştirme Müdürümüz Aykut Engin ile birlikte İhracat Müdürümüz Saygın Oğhan ve Uluslararası İş Geliştirme Yöneticimiz Alper Pelister katıldılar.

YENİ MİTREAPEL HUNTER İLE MİKROP VE BAKTERİLERE GEÇİT YOK!

Türkiye'nin en köklü kimya şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., jenerik markası MitreApel ile inovatif ürünlerine bir yenisini daha ekleyerek, teknik aerosoller ve yüzey temizleyicileri alanlarındaki tecrübesini spreysel dezenfektana taşıdı. İnsan sağlığı için risk oluşturan mikrop ve bakterilere karşı özel olarak geliştirilen yeni Mitreapel Hunter Antibakteriyel Spreysel Dezenfektan, tüm yüzeylere anında etki ederek zararlı mikroorganizmaları ortadan kaldırıyor.

Spreysel yapısıyla en zor kılcal noktalara bile kolayca ulaşabilen Mitreapel Hunter, el dezenfeksiyonunun yanı sıra alışveriş torbalarından ürün ambalajlarına, bilgisayar klavyelerinden otomobil hava kanallarına kadar tüm yüzeyleri 30 saniye içinde dezenfekte ediyor. Yüzde 80 alkol oranıyla mikrop ve bakterilere geçit vermeyen Mitreapel Hunter, gliserinli formülü sayesinde el ve cilt için koruyucu özellik sağlıyor.

BETA Kimya A.Ş.'nin yeni ürünü Mitreapel Hunter Antibakteriyel Spreysel Dezenfektan, günlük yaşamın her anında mikrop ve bakterilere karşı kalkan görevi görüyor. 150 ml pratik ambalajıyla herkesin rahatlıkla yanında taşıyabileceği Mitreapel Hunter, özel tanecikli formülü ve basınçlı valfli spreysel sistemi sayesinde dezenfekte edilmesi en zor olan yerlere bile anında ulaşarak, yüzey aralarına gizlenen mikrop ile bakterileri hızla yok ediyor.

Mitreapel Hunter ile mikrop ve bakterilere 30 saniyede elveda!

Otomobilden ambalajlı ürünlere, ofis alanlarındaki elektronik aletlerden toplu taşımada temas edilen tüm sert ve yumuşak yüzeylere kadar 30 saniye içinde dezenfeksiyon sağlayan Mitreapel Hunter, gliserinli özel formülü sayesinde el dezenfeksiyonu için de güvenle kullanılabilir. Temizlik bezine gerek kalmadan el, poşet, ambalaj, klavye, elbise ve ayakkabı gibi pek çok farklı alanda geniş bir kullanım imkanı sunan Mitreapel Hunter, bileşik içinde çözünmüş yüzde 80 alkol oranıyla bakteri ve mikropları tek hamlede avlıyor.

Sayacı: "İnsan hayatı daima birinci önceliğimiz"

34 yıldır yenilikçi ve akılcı çözümler sunan ürünlerle tüketicilerin öncelikli ihtiyaçlarına odaklandıklarını belirten BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı, "Koronavirüs salgını ile tüm dünya olarak, hayattaki en kıymetli değerimizin insan sağlığı olduğunu bir kez daha hatırladık. BETA Kimya A.Ş.'de de birinci önceliğimiz daima insan hayatı oldu. 34 yıldır olduğu gibi bugün de, güncellenen yaşam koşulları ve değişen tüketici taleplerine yanıt veren inovatif ürünler geliştiriyoruz. Önümüzdeki süreçte yeni normallerimizden biri de, el ve yüzey dezenfeksiyonu olacak. Biz de BETA Kimya A.Ş. olarak, teknik aerosoller ve yüzey temizleyicilerindeki tecrübemizi,

yeni Mitreapel Hunter Antibakteriyel Spreysel Dezenfektan ürünü-müze taşıdık. Bu hayati ihtiyaca pratik ve etkili bir çözüm sunmak için Ar-Ge merkezimizde geliştirdiğimiz Mitreapel Hunter Antibakteriyel Spreysel Dezenfektan, günlük yaşamın her anında tüketicilerin yanında olacak. Yüzde 80 alkol oranı, elimize zarar vermeyen gliserinli yapısı, spreysel ambalaj avantajı ve 30 saniyede mikrop ve bakterileri ortadan kaldıran geniş kullanım alanlı bir spreysel dezenfektan ürünü sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Böylece yeni bir ürün kategorisine de adım atıyoruz. Yakın dönemde Mitreapel markamız altında Hunter serisinin devamı niteliğinde yeni nesil inovatif ürünlerle hayata değer katmaya devam edeceğiz." dedi.



EEENNNN YENİ ÜYELERİ



MITREAPEL®
HUNTER

ANTİBAKTERİYEL SPREY DEZENFEKTAN



Ar-Ge bir masraf kalemi değil bir Kültür meselesidir. Çoğu firmanın öncelikle eğilmesi gereken konu aslında tam da bu noktada Kültürün içinde Ar-Ge'nin yerinin tanımlanmasıdır. Eğer şirketi oluşturan yapı taşlarının içinde yenilik kavramını, gelişme arzusunu bulabiliyorsanız Şirket Kültürünün içinde Ar-Ge doğal olarak vardır. Bu maddenin tabiatı gereğidir.

Geçirdiğimiz bu zorlu günlerde aslında tüm şirketler bu doğrulamayı yaptılar diye düşünüyorum. Dünyanın yaşamış olduğu Pandemi ve bunun iş dünyasına negatif yansımalarında bakış açılarını Ar-Ge'ye çeviren, özünde yenilikçiliği bulan ve odaklanan şirketlerin fark yaratıklarına, durmadan yollarına devam ettiklerine hepimiz şahit olduk.

Tam da bu nedenledir ki Ar-Ge yönetilmelidir. Sistematik, planlı olmasının yanında değişimlere çabuk reaksiyon verebilecek, aksiyon alabilecek hazırlıkta olmalıdır. Bunun için doğru İnsan Kaynağı, Doğru Metodolojilere sahip olmalıdır. Bundan da önemlisi ise Ar-Ge Şirket içinde tanımlanmış bir bölüm değil, Kültürün değişmez parçası, şirket yaşamının içinde nefes almak kadar hayatın içinde bir davranış biçimi olmalıdır.

Ar-Ge'den bahsettiğimizde büyük bir çoğunluğun aklına gelen ise Ar-Ge Projeleridir. Projenin başarılı olması için olmazsa olmaz ise üst

AR-GE BİR MASRAF KALEMİ DEĞİL BİR KÜLTÜR MESELESİDİR

yönetim onayı ve desteğidir. Yönetimin onay verdiği ama inanmadığı bir proje bitebilir, hatta başarılı da bitebilir. Sonunda kutlamalar ile devreye de alınabilir. Peki, sürdürülebilir olur mu acaba? 20 yılın üzerinde olan iş yaşantımdaki tecrübem ile ben bu soruya "Olur" cevabını veremem. Bu nedenledir ki "Hadi Ar-Ge Kültürü oluşturalım, en iyi İnsan Kaynağını ve alt yapıyı oluşturalım" demek yeterli olmayacaktır. Bunun sahiplenilmesi ve desteklenmesi, istemek kadar önemlidir. Burada altını çizmek istediğim konu ise organizasyon şemanızda Ar-Ge'nin bir bölüm olarak olması ve yönetilmesi değildir. Şirket yaşamı içinde her çalışanın görev tanımından bağımsız Ar-Ge Kültürünü yaşamasıdır. Ar-Ge Kültürü sadece Ar-Ge Bölümüne bırakılmayacak kadar önemli bir konu ve sorumluluktur.

Ancak ve ancak; Güvenlik Görevlisinden İnsan Kaynakları Yöneticisine kadar, Üretim Operatöründen, Pazarlama Yöneticisine kadar, Satış Sorumlusundan Üst Yönetime kadar şirketin her bireyinden "Bir Fikrim Geldi" söylemini eşit olarak duyduğunuzda başarılı olduğunuz bilebilirsiniz.

Beta Kimya'nın Kültüründe olan bir konuyu yazabilmenin kolaylığını yaşadığımı ifade etmek isterim. Beta Kimya'nın kuruluşundan bugüne çalışanların, üretim ekipmanlarının, hatta fabrika lokasyonlarının değiştiğini görebilirsiniz. Bununla birlikte firmamızın yeniliğe olan iştahının, her geçen gün bir önceki günden fazla olduğunu, Şirket Kültürünün değişmez yapı taşlarından birinin Ar-Ge olduğunu da göreceksiniz. Paydaşları ile gelişen, paydaşları için çözümler üreten bir firma olarak tanınmak bunun güzel göstergelerinden sadece bir tanesi. "Bu işi Beta Kimya yapar" dedikten güç tam olarak bu kültürden beslenmektedir.

Pandemi döneminde ki iki önemli Kültür refleksimizden kısaca bah-

setmek isterim. Bir tanesi dünyada ticaret neredeyse durma noktasına geldiğinde Türkiye için önemli ithalat kalemlerinden biri olan Reaktif Hot Melt ürününün endüstriyel skalada üretilmesi ve kullanıcıların iç tedarik imkanı ile buluşturulması önemli bir aksiyondur. Böylece Beta Kimya bugünü yaşamayan ve geleceğe yatırım yapan bir firma olduğunu söylemedi, yaparak gösterdi. Bunun pandemi döneminde, kararlılıkla yapılması geçmişten gelen Beta Kültürünün geleceğe taşınmasının güzel bir örneği oldu.

Beta Kimya'nın sahip olduğu Ar-Ge Kültürü ve problemleri problem olarak görmeyen, çözüm bulacak fırsatlar olarak değerlendiren bakış açısı yine bu dönemde Dezenfektan Ürünleri olarak vücut buldu. Bu yeni ürün grubunda ise herkesin bildiği ve kullandığı sıvı dezenfektanların yanında, aerosol formunda geliştirilen ürünümüz ile etki alanını maksimum seviyeye çıkardık. Sprey edilebilen bu ürün ile gözle göremeyeceğimiz kadar küçük olan tehditleri yine fiziksel olarak dezenfektanın ulaşabileceği en küçük gözeneğe kadar ulaşabilmesi ile bertaraf etmeyi hedefledik. Her iki tip ürünümüz antibakteriyel, antifungal, antiviral ve iritasyon genel şartlarını sağladığı akredite laboratuvarlarca belgelendirilmiş ve sonrasında müşteri kullanımına sunulmuş oldu.

Pandemi sürecinde Reaktif Hot Melt Projesini üretime taşıyan, Dezenfektan kategorisinde 2 farklı ürünü sıfırdan geliştirip tüm regülasyon şartları ile müşterilerimizin beğenisine sunan bir kültürün parçası olarak sevgi ve saygılarımı sunarım.

Erhan Mendi
Ar-Ge Müdürü



Değerli İş Ortaklarımız

Kıymetli Müşterilerimiz,

Beta Kimya A.Ş. yine Türkiye sanayi tarihindeki ilkleri yazmaya devam ediyor. Daha önce Dünya'da çok az ülkede üretilen Siyanoakrilat bazlı Hızlı Yapıştırıcıyı Türkiye'de ilk ve tek olarak Beta Kimya üretmeyi başarmıştı ve uzun yıllardır sürebilir kalitesiyle beraber sizlere en iyi hizmeti sunmaya devam ediyor. Bugün, dışarıdan hiçbir know-how veya danışmanlık almadan, kendi Ar-Ge merkezinin çalışmalarıyla yine Türkiye'de bir ilk olarak tamamen yerli üretim olan Poliüretan Bazlı (PUR) Reaktif Hotmelt ürünü geliştirmekle beraber seri

üretimlerine başlamış bulunmaktayız. Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Sayın Mustafa Varank'ın GEBKİM'deki yeni fabrikamızın temel atma töreninde bahsettiği gibi, Türkiye'nin bu ürüne dışa bağımlılığını en aza indirilmesini sağlamanın yanı sıra kullanıcıların her türlü ihtiyaçlarını sürdürülebilir kalite ve hızlı teknik destek sağlayarak karşılamayı amacımız olarak belirledik. Amaçlarımızın devamlılığını ve Türkiye'nin bu ürüne ihtiyacı olan hacmi karşılamak için Orta Doğu ve Doğu Avrupa'nın En Büyük Yapıştırıcı fabrikasının inşaatına, GEBKİM'de 315 Milyon TL'lik yatırımımızla başlamış bulunmaktayız.

Şu an güçlü olduğumuz Ağaç ve Mobilya Endüstrisinde, Dünya'nın en gelişmiş Yapıştırma Teknolojisi olarak farklı uygulamalarda kullanılan PUR Reaktif Hotmelt ürünümüz PURFact, genel kullanım çeşitlerimizin yanı sıra tüketici firmalarımızın, makine parkurundan üretim veriliğinin artırılması gibi birçok farklı isteğine göre özel ürün geliştirerek sizlerin her türlü ihtiyaçlarınıza hızlı ve kesin çözümler vermekteyiz. Hali hazırda piyasada kullanılmakta olan ürünlerimiz, piyasada bulunan her türlü makine çeşitlerine uygun olarak Nozzle ve

Roller Flat Laminasyon uygulamaların yanı sıra Profil Sarma ve Kenar Bantı gibi diğer uygulamalarında kullanılmaktadır. Her uygulamada farklı makine ve proseslerde çalışması için geniş ürün yelpazesine sahip olmamız sayesinde üretici firmalarımıza kısa sürede üretimlerini aksatmadan yerli ürünüme geçişlerini sağlamaktayız.

Beta Kimya'nın hem Ar-Ge Merkezimizden hem de Pazarlama Departmanından teknik ekibimizle beraber Türkiye'deki her ilimizdeki siz kullanıcıları veya ürün tedarikçileri COVID-19 tedbirlerine bağlı olarak tek tek ziyaret ediyoruz, gerekli ürün tanıtımların yanı sıra teknik anlamdaki her türlü istek ve sorunlarınız dinliyoruz ve bunların üstesinden gelmek için tüm enerjimizle ve bilgimizle müşterilerimizin yanındayız. Aynı şekilde Uluslar arası İhracat Pazarlarımızda da ürünümüzü pandemi şartlarına uygun bir şekilde tanıtarak, hızlı bir şekilde ürün denemelerini başlamak üzere hedeflemekteyiz.

Alper Pelister

Uluslararası İş Geliştirme Yöneticisi



YENİ YÖNETİM OFİSİMİZE TAŞINDIK



Uzun bir süredir İkitelli Keresteciler Sitesi içinde bulunan lokasyonumuzda sürdürdüğümüz Genel Müdürlük faaliyetlerimizi, son yıllarda ekiplerimizin büyümesi, gelişmesi ve duyduğumuz verimlilik ihtiyacımız dolayısıyla "EGS Business Park – Yeşilköy / Bakırköy – İstanbul" da yer alan 1500 m² büyüklükündeki yeni bir Yönetim Ofisine taşıma kararı aldık.

Siz değerli paydaşlarımıza daha iyi hizmet vereceğimiz ve çalışma arkadaşlarımıza daha modern ve verimli bir çalışma ortamı sunacağımız bu yeni yönetim ofisimizde 8 Haziran 2020, Pazartesi gününden itibaren faaliyetlerimize başlamış bulunmaktayız.

Bugüne kadar olduğu gibi önümüzdeki dönemde de daha nice başarılarla ve yeniliklere sizlerle birlikte imza atmayı ve sizleri en kısa zamanda yeni ofisimizde ağırlamayı diliyor, hepimize sağlıklı, bereketli ve başarılı çalışmalar diliyoruz.

YİNE VE YENİDEN

BETA Kimya A.Ş. olarak, 34 yıldır daha iyisini üretmek ve Türk kimya sektörüne değer katmak için var gücümüzle çalışıyoruz.

Küresel hedeflerimiz ve bizi geleceğe taşıyan güçlü vizyonumuz ile hem ülkemizin hem de sektörümüzün ihracattaki lokomotif şirketleri arasında yer almaktan gurur duyuyoruz.

İş ortaklarımızı ve tüm paydaşlarımızla birlikte, önümüzdeki dönemde yine en üst sıraları hedeflemeye devam edeceğiz.



İSG RESİM YARIŞMASI

Şirketimiz bünyesinde Sosyalik önderliğinde organize edilen "İş Sağlığı ve Güvenliği Konulu Resim Yarışması" sonuçlandı.

Yarışmamıza katılan çalışanlarımızın çocuklarına hediyelerini takdim ettik. Yetenekli katılımcılarımıza kazasız ve sağlıklı bir gelecek dileriz.

apel[®] **ACRYLIC**
MONTAGE
ADHESIVE
AKRİLİK SIVI ÇİVİ



- ▶ SU BAZLIDIR
- ▶ SOLVENT İÇERMEZ
- ▶ BOYANABİLİR
- ▶ TEMİZLEMESİ KOLAYDIR
- ▶ YÜKSEK MUKAVEMETLİDİR
- ▶ UV IŞINLARINA KARŞI DAYANIKLIDIR



VI. ULUSLARARASI MOBİLYA KONGRESİ

02 / 05 Kasım 2020

Bu sene 6.'sı düzenlenecek olan Karadeniz Teknik Üniversitesi Uluslararası Mobilya Kongresi'nde bizde yerimizi alıyoruz. Sponsor olduğumuz bu organizasyon, mobilya alanında sektördeki gelişmelere bağlı olarak akademi ve sektör ilişkilerini güçlendirerek, ulusal ve uluslararası bilim insanları ve sektör temsilcilerinin bir araya gelmesini sağlayacaktır.



BAU 2021 - Münih / Almanya

11 / 16 Ocak 2021



11 - 16 Ocak 2021 tarihleri arasında düzenlenecek olan BAU 2021 fuarı'nda pazarlama ve ihracat ekiplerimizle birlikte müşterilerimizi ağırlayacağımız fuarımızda, en yeni ürünlerimizi sergileyeceğiz.

EISENWARENMESSE 2021 - Almanya / Köln

21 / 24 Şubat 2021

Avrupa'nın önde gelen uluslararası hırdavat fuarlarından EISENWARENMESSE, bu yıl Almanya'nın Köln kentinde düzenlenecek. 21 - 24 Şubat 2021 tarihleri arasında, sektörün en önemli vitrinlerinden biri olarak kabul edilen EISENWARENMESSE 2021 Fuarı'nda, APEL ve Mitreapel markalı yeni ürünlerimizin yurt dışı lansmanlarını gerçekleştireceğiz.



apel® KİMYASAL DÜBEL

İNŞAAT SEKTÖRÜNÜN
VAZGEÇİLMEZİ OLACAK



BETON, TUĞLA, DOĞAL TAŞ, GRANİT, KAYA GİBİ
BİR ÇOK MALZEME İÇİN DÜŞEY VE YATAY
UYGULAMALARDA AĞIR YÜK DAYANIMI SAĞLAR.

BETA KİMYA A.Ş. GURURLA SUNAR

apel[®]

PURFact

Reaktif Hotmelt Yapıştırıcı

YÜKSEK TEKNOLOJİ ÜRÜNÜ

**POLİÜRETAN REAKTİF HOTMELT YAPIŞTIRICILARI
ARTIK TÜRKİYE'DE VE APEL KALİTESİ İLE ÜRETİLİYOR!**



Flat Laminasyon



Kenar Bantlama



Profil Sarma

TURQUALITY[®]

Made in
TURKEY